

Fundación Cuenta con 46 Millones para Casas

Para financiar un plan de casas, la Fundación de Desarrollo y Vivienda Mínima invertirá 46 millones de colones proyectados hasta 1984.

Se dijo que los fondos provienen del Banco Mundial Interamericano de Reconstrucción y Fomento (BIRF), en calidad de préstamo. El primero fue firmado por 21 millones en 1974, con la misma institución financiera y recientemente se adquirió otro por 25 millones, de los cuales ya se recibieron 10 millones.

Con los primeros fondos se financiaron cinco mil viviendas hasta 1980, favoreciendo a 35 mil personas que antes habitaban en lugares insalubres. Asimismo se dijo que se encuentran en proceso de construcción siete mil viviendas más que serán financiadas con fondos del segundo préstamo, proyectadas hasta 1984. Este segundo proyecto, se agregó, vendrá a favorecer a 50 mil personas, poniendo como promedio siete miembros por familia.

Las zonas donde la institución lleva a cabo los dos grandes proyectos, para el desarrollo de las comunidades, que son núcleos de familias de bajos recursos económicos, están ubicadas en Santa Ana, Apopa Sonsonate, Santa Teclá, San Miguel, Usulután, Soyapango y áreas metropolitanas de San Salvador.

400 MIL COLONES ENTREGA GOBIERNO

Como un aporte a la Fundación de Desarrollo y Vivienda Mínima, el Gobierno, por medio del ministerio de Obras Públicas (MOP), entregó 400 mil colones, que serán para el financiamiento de la inversión que hace dicha institución en el presente año.

Los fondos fueron entregados por el Arq. José Murillo Salinas, Subsecretario de Desarrollo y Vivienda, el Gerente General, don Ismael Castro Velásquez, de la institución benéfica.

Este aporte económico, se dijo, es el primero que hace el actual gobierno, como una contribución a dicha entidad para impulsar sus actividades.

Normalmente Trabaja la Escuela en Istagua

Del personal docente de la Escuela Rural Mixta Unificada "Felipe Huezco Córdova", del cantón Istagua, San Pedro Perulapán, hemos recibido carta en la que se refieren a la denuncia de anomalías en esa escuela, que los padres familia publicaron en este Diario, en la página 45 del lunes 8.

La carta dice: "Recientemente, o sea el lunes 8 de Junio del corriente año en la página 45 del periódico de esa fecha, algunos padres de familia de esta localidad, hicieron

pública una denuncia bajo el título: "Padres de Familia Denuncian Anomalías", en la cual dichos señores dicen que en esta escuela sólo trabajan dos profesores, y que de los dos, uno se presenta a las nueve de la mañana, que sólo trabaja dos horas cada día, porque a las once se retira del centro.

"El Personal Docente desmiente con toda honestidad, la mentira de ese minúsculo grupo de padres de familia que dicen que sólo dos maestros laboran en esta escuela, ignoran que somos más y que la escuela es Unificada.

"Los maestros que laboran en Tercer Ciclo, si son dos; sin embargo, por ahora sólo trabaja uno, en vista de que la compañera que sirve el área de Ciencias está con licencia por alumbramiento, para lo cual ya se solicitó un interino a las direcciones regionales centrales de Personal y de Educación; si no lo nombran será problema para la escuela, pero no negligencia del que tiene la Dirección de la misma.

"A más del interino se han solicitado dos profesores más, para que cubran otras vacantes.

"Ojalá que los señores del Ramo de Educación

Ordenan Detención de Asaltante de Taxista

Fue ordenada la detención provisional de Francisco Sebastián Rodríguez Ramírez, de 23 años, acusado de robar un taxi al motorista Miguel Guido Quinteros.

El hecho se produjo el 3 en la calle "San Antonio Abad", en donde el taxista Guido según dijo fue obligado a manejar hasta la colonia Miralvalle, en donde fue bajado del vehículo y entregó 35 colones que llevaba consigo. El taxista afirmó que inmediatamente después del atraco dio parte a la Policía Nacional y casual-

—Favor pase a la página 24.

—Favor pase a la página 19.



ROBA TAXI.— Francisco Sebastián Rodríguez Ramírez, acusado de robar un taxi a mano armada, quedó detenido provisionalmente en el Juzgado 4º de Paz de San Salvador.



PADRE AFORTUNADO.— "Mis hijos me ayudan en mi trabajo de reparación de llantas, después de salir de la escuela", dice el señor Efraín Mineros. Agrega: "Por ello me siento orgulloso, ya que esto es un ejemplo para la juventud y mi mejor regalo en el Día del Padre".

Problemas Educativos Serán Planteados Hoy

Provocar la opinión pública en torno a los problemas educativos, es uno de los objetivos de la reunión que esta mañana sostendrán autoridades de Educación, a través de la televisión educativa.

Fueron los titulares de Educación los que hace unos meses y después de anunciar los "cambios a los programas educativos", hicieron uso de los canales de televisión para dirigirse a los maestros y dar a conocer cuáles eran los nuevos planes de trabajo, especialmente la descentralización.

En vista de que los "diálogos populares", como los han dado en llamar, se realizaban en horas en que la mayor parte de salvadoreños se encontraban trabajando, se vieron obligados a repetir los programas los sábados por la tarde y algunos por la noche.

Posteriormente, los titulares dijeron que debido a la descentralización de que ha sido objeto el ministerio, "iban a seguir en los diálogos otros funcionarios, de los diferentes niveles."

Madre Busca a su Hijo en Sonsonate

SONSONATE.—"Desde el 3 de mayo desapareció mi hijo Francisco Elías Lemus en esta ciudad", dice la señora María Elías.

Agrega que su hijo andaba con Fernando Castillo Salamanca, Isaías Calderón y Manuel de Jesús Aguilar Calderón.

Dice que Elías Lemus es miembro de la escolta militar como primer comandante de la colonia Angélica.

los educativos, pero siempre en la mañana: 8 y 11".

Este día, y siguiendo el mismo horario, han programado otro "diálogo popular" con el objeto, según informan, "de dinamizar la opinión pública en torno a los problemas de la educación nacional y la incidencia en ella de los enfoques internacionales sobre los mismos aspectos".

Se sabe que después de una evaluación y análisis de las recomendaciones recopiladas, serán incorporadas a los proyectos las que consideren positivas.

Falta Agua Potable en una Escuela de Apopa

APOPA.—Problema agudo por la escasez de agua potable afrontan los 823 alumnos de la escuela unificada del cantón San Nicolás, de esta jurisdicción, lo cual puede provocar una epidemia.

El director del centro, profesor Napoleón Acosta, afirmó que el problema viene desde mucho tiempo. En ese lugar hay un pozo que durante el verano permanece seco y el agua que provee no es para consumo humano, pues es muy sucia.

También agrega que en la escuela se construyó un tanque para almacenar agua potable, pero nunca ha sido utilizado ese depósito, pues la cañería llega hasta la Escuela Protectora de Menores, a una distancia de 500 metros de la escuela.

Dijo que la población escolar está repartida en dos turnos, por la mañana y la tarde, atendida por 18 pro-

Inauguran un Curso-Taller de Ortografía

Para capacitar al personal de secretarías que trabajan en el Sector Cultural del Ministerio de Educación se inauguró, en la Biblioteca Nacional, el Curso-Taller sobre técnicas de Ortografía y Redacción. El curso es promovido por la Dirección General de Cultura, Juventud y Deportes y fue inaugurado por el señor Roberto Rodríguez, Director General.

La fuente señaló que el curso será impartido por el profesor Federico Antonio Hidalgo Escalante, de TVE y la señora Cristela Quiñónez, Oficial Mayor del Ministerio de Agricultura y Ganadería. Los aspectos que tratarán son: a) Ortografía; b) Redacción y Motivación; c) Relaciones Humanas.

El evento se desarrollará del 8 de junio al 3 de julio en el Auditorium de la Biblioteca Nacional y Centro Nacional de Productividad (CENAP).

Después del Curso-Taller de Ortografía y Redacción, se impartirá otro sobre Elaboración de Presupuesto por Programa.

Por otra parte, el Ministerio de Educación ha dado a publicidad algunos documentos técnicos en los que se encuentran programas de estudios que ya están en ejecución en otros países y que han dado buenos resultados. Esta información la han recibido los maestros por medio de folletos que están siendo distribuidos.

Anuncian la realización de conferencias, mesas redondas, foros sobre diversos temas específicos; discusión en grupos formales e informales entre profesionales y no profesionales.

fesores, incluyendo a uno de Educación Física.

"Los alumnos tienen que traer su botella de agua para tomar, ya que aquí carecemos de agua potable. La poca que da el pozo, se ocupa para el aseo de los servicios sanitarios y lavar los trapeadores. Por esta situación, podría desatarse una epidemia en la escuela", dijo el director.

Señaló que la introducción del servicio de agua potable en la escuela es necesaria, lo cual, también favorecía a unos 5 mil habitantes que viven en dicho cantón. La escuela tiene del 10, al 90, grados, con alumnos de uno y otro sexo.

El mencionado profesor pide la colaboración de ANDA, Ministerio de Educación y otras instituciones, para resolver el problema de la escasez de agua potable que afronta dicho centro educativo.



PROHIBIDA ENTRADA.— Definitivamente, las autoridades de Educación ya prohibieron el ingreso de personas particulares e incluso de los reporteros, por la entrada principal de esa secretaría. Según los informes, la medida la han tomado por seguridad. Extraoficialmente se sabe que las noticias de ese ministerio las darán los titulares por teléfono, en "casettes", boletines, etc. Esto no ha sido confirmado.